

SOLICITUD 483021

SOLICITANTE: PAOLA ANDRADE

FECHA DE RECEPCIÓN: 02/06/2021

FECHA DE RESPUESTA: 09/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

Solicito amablemente por este medio, se me pueda proporcionar la información siguiente.

- 1. Bajo que esquema de alumbrado público funciona el municipio. (es decir, si tienen algún convenio con la CFE, se paga derecho de alumbrado público (DAP).*
- 2. cuanto se paga por el concepto de alumbrado público*
- 3. quienes pagan, es decir, si el municipio o se divide entre usuarios, y si es así que porcentaje se paga.*

RESPUESTA

Oficio DS1821/157/06/2021 suscrito por el Ing. Ulises de la Garza Guerrero
Coordinador de Desarrollo Social

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUD 492721

SOLICITANTE: LUIS OCAMPO

FECHA DE RECEPCIÓN: 07/06/2021

FECHA DE RESPUESTA: 17/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

*Solicito la siguiente información actualizada junio de 2021 del H.
Ayuntamiento de Cedral S.L.P.*

- Organigrama*
- Nomina del mes de mayo firmada o timbrada*

RESPUESTA

Oficio TM1821/06/046/2021 suscrito por la Lic. Nancy Rocío Quiroz González y el oficio 1163/SG/2021 suscrito por el Lic. Ubaldo Daniel González Orta Secretario General del H. Ayuntamiento

ANEXOS AL SOLICITANTE

Organigrama y nóminas del mes de mayo

SOLICITUD 496321

SOLICITANTE: EMMANUEL ALEJANDRO TORRES MONTEJANO

FECHA DE RECEPCIÓN: 08/09/2021

FECHA DE RESPUESTA: 09/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

Que informe que días fueron declarados inhábiles por el H. Ayuntamiento de Cedral, S.L.P, durante los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre del año 2019, así como Enero, Febrero y Marzo de 2020.

RESPUESTA

Oficio 1163/SG/2021 suscrito por el Lic. Ubaldo Daniel González Orta Secretario General del H. Ayuntamiento

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUD 525821

SOLICITANTE: JUVENTINO RICO MENDOZA

FECHA DE RECEPCIÓN: 17/06/2021

FECHA DE RESPUESTA: SIN FECHA

INFORMACION SOLICITADA

QUE MEDIANTE EL PRESENTE ESCRITO VENGO A SOLICITAR SE ME PROPORCIONE LA SIGUIENTE INFORMACION CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 8 Y DEMAS RELATIVOS DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SOLICITO A ESTA AUTORIDAD ME INFORME Y PROPORCIONE COPIAS CERTIFICADAS A MI COSTA DE LA SIGUIENTE INFORMACION:

QUIERO MENCIONAR A USTED Y POR MEDIO DEL PRESENTE ESCRITO SOLICITO, SOPIAS DEBIDAMENTE CERTIFICADAS SOBRE LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

1. EL NOMBRE CORRECTO DE LA PERSONA PROPIETARIO QUE HA SOLICITADO EL PERMISO DE OBRA DE CONSTRUCCION SOBRE VARIOS LOTES DENOMINADO FRACCIONAMIENTO PROPIEDAD DE FIDEL SEGOVIA MORALES, DICHA INFORMACION SE PIDE POR LA RAZON QUE INVADE MI PROPIEDAD, LA CUAL TENGO REGISTRADA ANTE REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD Y ANTE ESTE H. AYUNTAMIENTO Y DEMAS OFICINAS, ENTRE LAS CALLES DE JUAREZ, DURAZNO, FRESA, CORTES, GUAYABA, SANDIA, MANDARINA, SEGUNDA PRIVADA DE FRESA, CORTES Y DURAZNO.
2. QUE ME INFORME EL NUMERO DE REGISTRO ANTE EL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD DE LA ESCRITURA DEL PROPIETARIO QUE HA PEDIDO EL PERMISO DE OBRA EN LA PREGUNTA ANTERIOR
3. QUE ME INFORME Y PROPORCIONE UNA COPIA DEL PLANO DE LOTIFICACION Y EL REGISTRO DE DICHA LOTIFICACION DEL PREDIO SEÑALADO CON ANTELACION

RESPUESTA

El departamento generador de la información no dio respuesta

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUD 526021

SOLICITANTE: JUVENTINO RICO MENDOZA

FECHA DE RECEPCIÓN: 17/06/2021

FECHA DE RESPUESTA: SIN FECHA

INFORMACION SOLICITADA

QUE MEDIANTE EL PRESENTE ESCRITO VENGO A SOLICITAR SE ME PROPORCIONE LA SIGUIENTE INFORMACION CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 8 Y DEMAS RELATIVOS DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SOLICITO A ESTA AUTORIDAD ME INFORME Y PROPORCIONE COPIAS CERTIFICADAS A MI COSTA DE LA SIGUIENTE INFORMACION:

QUIERO MENCIONAR A USTED Y POR MEDIO DEL PRESENTE ESCRITO SOLICITO, COPIAS DEBIDAMENTE CERTIFICADAS SOBRE LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

4. *EL NOMBRE CORRECTO DE LA PERSONA PROPIETARIO QUE HA SOLICITADO EL PERMISO DE OBRA DE CONSTRUCCION SOBRE VARIOS LOTES DENOMINADOS HACIENDA LOS CABALLOS, DICHA INFORMACION SE PIDE POR LA RAZON QUE INVADE MI PROPIEDAD, LA CUAL TENGO REGISTRADA ANTE REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD, Y ANTE ESTE H. AYUNTAMIENTO Y DEMAS OFICINAS, ENTRE LAS CALLES DE JUAREZ, DURAZNO, FRESA, CORTES, GUAYABA, SANDIA, MANDARINA, SEGUNDA PRIVADA DE FRESA, CORTES Y DURAZNO.*
5. *QUE ME INFORME EL NUMERO DE REGISTRO ANTE EL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD DE LA ESCRITURA DEL PROPIETARIO QUE HA PEDIDO EL PERMISO DE OBRA EN LA PREGUNTA ANTERIOR.*
6. *QUE ME INFORME Y PROPORCIONE UNA COPIA DEL PLANO DE LOTIFICACION Y EL REGISTRO DE DICHA LOTIFICACION DEL PREDIO SEÑALADO CON ANTELACION*

RESPUESTA

El departamento generador de la información no dio respuesta

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUD 544721

SOLICITANTE: CLAUDIO ESTRADA YAÑEZ

FECHA DE RECEPCIÓN: 25/06/2021

FECHA DE RESPUESTA: SIN FECHA

INFORMACION SOLICITADA

EXPEDIENTE TECNICO DE LA REMODELACION Y CONTRUCCION DEL MERCADO HIDALGO COMPLETO.

MONTO E EJERCER ASI MISMO COMO AVANCE FIICO FINANCIERO ACTUALIZADO.

CONTRATO ORIGINAL DE LA ENREGA-RECEPCION SI HUBIERA INCREMENTADO EN EL MONTO ASIGNADO EN PORCENTAJE SE REFLEJA

RESPUESTA

Esta solicitud no fue respondida en el mes de Junio

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUD 549421

SOLICITANTE: CLAUDIO ESTRADA YAÑEZ

FECHA DE RECEPCIÓN: 25/06/2021

FECHA DE RESPUESTA: SIN FECHA

INFORMACION SOLICITADA

SOLICITO COPIAS DE LAS ACTAS DE CABILDO ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIA DEL PERIODO DE ENERO A LA FECHA

ASIMISMO LAS ESTIMACIONES DE LA CONSTRUCCION Y REMODELACION DEL MERCADO HIDALGO CON CONCEPTOS Y COSTOS UNITARIOS

RESPUESTA

Esta solicitud no fue respondida en el mes de Junio

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUDES DE MAYO RESPONDIDAS EN EL MES DE JUNIO

SOLICITUD 00430621

SOLICITANTE: GERARDO ACUÑA OCEJO

FECHA DE RECEPCIÓN: 21/05/2021

FECHA DE RESPUESTA: 04/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

Se solicita la siguiente información del impuesto Predial en base a las siguientes preguntas:

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Predial Causado en ese mismo Año?

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Predial Causado en Año Anteriores (Rezago)?

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Accesorios de esta Contribución? Especificando los siguientes datos:

Actualización

Recargos

Honorarios por Notificación

Gastos de Ejecución

Multas

Menos Bonificación de

Recargos

Honorarios por Notificación

Gastos de Ejecución

Multas

Igual a Recaudación de Accesorios

¿Cuál es el Número de Contribuyentes Registrados de esta Contribución?

RESPUESTA

El departamento generador de la información no dio una respuesta

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUD 00436721

SOLICITANTE: GERARDO ACUÑA OCEJO

FECHA DE RECEPCIÓN: 21/05/2021

FECHA DE RESPUESTA: 04/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

Se solicita la siguiente información de Ingresos en Mercados en base a las siguientes preguntas:

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Ingresos de Mercados Causados en ese mismo Año?

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Ingresos de Mercados Causados en Año Anteriores (Rezago)?

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Accesorios de esta Contribución? Especificando los siguientes datos:

Actualización

Recargos

Honorarios por Notificación

*Gastos de Ejecución
Multas
Menos Bonificación de
Recargos
Honorarios por Notificación
Gastos de Ejecución
Multas
Igual a Recaudación de Accesorios*

*¿Cuál es el Número de Contribuyentes Registrados de esta Contribución?
¿Cuántos Mercados Públicos cuenta el Municipio y a cuantos asciende el
Número de Contribuyentes?
¿Cuántos Tianguis cuenta el Municipio y a cuantos asciende el Número de
Contribuyentes?*

RESPUESTA

Oficio TM1821/05/037/2021 suscrito por la Lic. Nancy Rocío Quiroz González
Tesorera Municipal y el oficio 0212 suscrito por el Lic. Roberto Cecilio Yáñez
Torres Síndico Municipal

ANEXOS AL SOLICITANTE

Informe contable

SOLICITUD 00448421

SOLICITANTE: GERARDO ACUÑA OCEJO

FECHA DE RECEPCIÓN: 25/05/2021

FECHA DE RESPUESTA: 08/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

*Se solicita la siguiente información de Ingresos en Panteones en base a las
siguientes preguntas:*

*¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Ingresos de Panteones
Causados en ese mismo Año?*

*¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Ingresos de Panteones
Causados en Años Anteriores (Rezago)?*

*¿Cuánto fue la Recaudación en 2020 de Accesorios de esta Contribución? De
acuerdo con lo siguiente:*

*Actualización
Recargos
Honorarios por Notificación
Gastos de Ejecución
Multas
Menos Bonificación de
Recargos
Honorarios por Notificación
Gastos de Ejecución
Multas
Igual a Recaudación de Accesorios*

*¿Cuál es el Número de Contribuyentes Registrados de esta Contribución?
¿Cuántos Panteones cuenta el Municipio y a cuantos asciende el Número de
Espacios?
¿Cuántos Panteones Particulares cuenta el Municipio y a cuantos asciende el
Número de Espacios?*

RESPUESTA

Oficio TM1821/05/039/2021 suscrito por la Lic. Nancy Rocío Quiroz González
Tesorera Municipal

ANEXOS AL SOLICITANTE

Reporte de contabilidad

SOLICITUD 00457921

SOLICITANTE: GERARDO ACUÑA OCEJO

FECHA DE RECEPCIÓN: 26/05/2021

FECHA DE RESPUESTA: 09/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

*Se solicita la siguiente información de Ingresos en Estacionamientos y
Parquímetros en base a las siguientes preguntas:*

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Ingresos de Parquímetro?

¿Cuál es el Tipo de Parquímetro que Utiliza?

*¿Cuánto fue la Recaudación en 2020 de Accesorios de esta Contribución? De
acuerdo con lo siguiente:*

Actualización

Recargos
Honorarios por Notificación
Gastos de Ejecución
Multas
Menos Bonificación de
Recargos
Honorarios por Notificación
Gastos de Ejecución
Multas
Igual a Recaudación de Accesorios
¿Cuál es el Número de Contribuyentes Registrados de esta Contribución?
¿Cuántos Parquímetros Dispone el Municipio?

RESPUESTA

Oficio TM1821/05/038/2021 suscrito por la Lic. Nancy Rocío Quiroz González
Tesorera Municipal

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

SOLICITUD 00463721

SOLICITANTE: GERARDO ACUÑA OCEJO

FECHA DE RECEPCIÓN: 26/05/2021

FECHA DE RESPUESTA: 09/06/2021

INFORMACION SOLICITADA

Se solicita la siguiente información de Ingresos en Vía Pública en base a las siguientes preguntas:

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Ingresos de Vía Pública Causados en ese mismo Año?

¿Cuánto fue la Recaudación en el Año 2020 de Ingresos de Vía Pública Causados en Años Anteriores (Rezago)?

¿Cuánto fue la Recaudación en 2020 de Accesorios de esta Contribución? De acuerdo con lo siguiente:

Actualización

Recargos

Honorarios por Notificación

Gastos de Ejecución

Multas

Menos Bonificación de

Recargos

Honorarios por Notificación

Gastos de Ejecución

Multas

Igual a Recaudación de Accesorios

¿Cuál es el Número de Contribuyentes Registrados de esta Contribución?

¿Cuántos Espacios Públicos Fijos Dispone el Municipio para otorgar Permisos?

¿Cuántos Espacios Públicos SemiFijos Dispone el Municipio para otorgar Permisos?

RESPUESTA

Oficio TM1821/05/041/2021 suscrito por la Lic. Nancy Rocío Quiroz González
Tesorera Municipal

ANEXOS AL SOLICITANTE

Ninguno

